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απρόβλεπτη τη διάρκεια ζωής τους, κάτι που απο-
τελεί πρόβληµα για τη διεκπεραίωση σηµαντικών 
έργων ή παρουσιάσεων, εφόσον δεν υπάρχει 
πρόσβαση σε πρίζα. Ένα laptop που κάθε λίγο 
πρέπει να συνδέεται σε πρίζα απλά αναιρεί ένα 
από τα βασικά πλεονεκτήµατα απόκτησης φορη-
τού υπολογιστή εξαρχής. Η επιχείρηση θα πρέπει 
να εξετάσει σοβαρά το ενδεχόµενο να ξοδέψει 
περισσότερα για συσκευές µε µπαταρία υψηλής 
ποιότητας.

Τα περισσότερα φθηνά laptops δεν προσφέρουν 
τον απαιτούµενο αποθηκευτικό χώρο ή επεξερ-
γαστές τελευταίας τεχνολογίας. Αυτό πρακτικά 
σηµαίνει για τη µικροµεσαία επιχείρηση ότι εφό-
σον εργάζεται µε µεγάλου µεγέθους αρχεία και 
έγγραφα, ο χώρος στον δίσκο θα αρχίσει να εξα-
ντλείται σύντοµα. Επιπλέον, οι αργοί επεξεργαστές 
µπορούν να κάνουν την επεξεργασία αρχείων και 
εγγράφων εφιάλτη για εκείνους τους υπαλλήλους 
που εργάζονται εξ αποστάσεως.

Γιατί τα επιλέγουν οι επιχειρήσεις;
Τα business laptops, σε σύγκριση µε τα 
consumer, είναι σχεδιασµένα για φορητότητα και 
µεγαλύτερες περιόδους χρήσης. Προτού λοιπόν 
µια επιχείρηση προβεί σε αγορά κάποιων συ-
σκευών, καλό θα είναι να λάβει υπόψη της 3 βασι-
κά σενάρια χρήσης. 

1. Βασική χρήση 
Αυτό το σενάριο περιλαµβάνει τις πιο αποδοτικές 
επιλογές για όσους χρησιµοποιούν απλώς το 
laptop τους για βασικές λειτουργίες, όπως απο-
στολή email, streaming video, περιήγηση στο Web 
και χρήση εφαρµογών SaaS. 

2.  Άνω το µέσου όρου χρήση 
Αυτό το σενάριο καλύπτει τις βασικές λειτουργίες 
χρήσης και προσθέτει τη δυνατότητα για χρήση 
πιο απαιτητικών εφαρµογών, όπως software επε-
ξεργασίας βίντεο και φωτογραφιών και αυξηµένο 
multitasking που απαιτεί περισσότερη επεξεργα-
στική ισχύ. 

3.  Απαιτητική χρήση 
Η απαιτητική χρήση σηµαίνει ότι πολλές εφαρµο-

γές υψηλής έντασης εργασίας εκτελούνται συνή-
θως ταυτόχρονα µε την υψηλότερη δυνατή επε-
ξεργαστική ισχύ. Αυτοί οι χρήστες απασχολούνται 
σε κλάδους όπως το gaming, ο σχεδιασµός και το 
engineering, µεταξύ άλλων. Οι ασχολούµενοι µε 
τα χρηµατοοικονοµικά εµπίπτουν επίσης συνή-
θως σε αυτό το επίπεδο χρήσης εξαιτίας υπολογι-
σµού µεγάλων συνόλων δεδοµένων. 

Μιας όµως και πολλά από τα διαθέσιµα µοντέλα 
της αγοράς, έχουν συνήθως παρόµοια χαρακτη-
ριστικά, χρησιµοποιώντας το ίδιο λειτουργικό 
σύστηµα, παρέχοντας σχετικά χαρακτηριστικά, η 
απόκτηση ενός νέου συστήµατος ίσως προβλη-
µατίσει την επιχείρηση. Προκειµένου να επιλέξει 
το πλέον κατάλληλο business laptop για αυτή, το 
πρώτο βήµα είναι να ελέγξει τις προδιαγραφές 
που προσφέρουν. Ας δούµε κάποιες από τις ση-
µαντικότερες. 

Απαραίτητες προδιαγραφές 
Αυτονοµία µπαταρίας: Ένα business laptop 
πρέπει να έχει χρόνο λειτουργίας τουλάχιστον 10 
ωρών, όσον αφορά τα πιο οικονοµικά µοντέλα. 
Στα πιο ακριβά µοντέλα, η λειτουργία θα πρέπει 
να φτάνει τουλάχιστον τις 13 ώρες εργασίας στο 
γραφείο. Είναι σηµαντικό το laptop να µπορεί να 
χειριστεί τον καθηµερινό φόρτο εργασίας γρήγορα 
και αποτελεσµατικά. 

Σκληρός δίσκος: Το σύγχρονο software προϋ-
ποθέτει υψηλή απόδοση, οπότε ο φορητός υπο-
λογιστής πρέπει να έχει τουλάχιστον 8GB µνήµης 
RAM. Πρέπει επίσης να υπάρχει αρκετή µνήµη 
για γρήγορη πρόσβαση και µεταφορά δεδοµένων. 
Η συσκευή θα πρέπει να διαθέτει δίσκο SSD αντί 
για τον παραδοσιακό σκληρό δίσκο (HDD), καθώς 
οι SSD είναι ταχύτεροι και πιο ανθεκτικοί.

Επεξεργαστής: Τα business laptops θα πρέπει να 
είναι εξοπλισµένα µε την τελευταία γενιά επεξερ-
γαστών Intel Core ή αντίστοιχα µοντέλα επεξεργα-
στών AMD (Intel 9th Gen και άνω, AMD 3rd Gen 
και άνω) για µέγιστη απόδοση και υψηλότερες 
ταχύτητες. Οι νεότερες CPUs λειτουργούν µε υψη-
λότερη ταχύτητα από τις παλαιότερες γενιές, οπότε 
είναι ταχύτερες.

Τα business laptops διευκολύνουν 
σηµαντικά τους εργαζοµένους να εργάζονται 
εξ αποστάσεως - είτε από το σπίτι, το 

γραφείο του πελάτη είτε από ξενοδοχείο ή αεροδρόµιο 
(υπό κανονικές συνθήκες). Ιδιαίτερα µάλιστα στην 
εποχή µας, όπου η πανδηµία του κορωνοϊού έχει φέρει 
στο προσκήνιο την τηλεργασία, οι συσκευές 
αυτές διευκολύνουν σηµαντικά την όσο 
δυνατόν απρόσκοπτη εργασία.

Ό
ποτε έρθει η στιγµή για µια επιχεί-
ρηση να αποκτήσει νέους υπολο-
γιστές για τους υπαλλήλους της, 
κατά πάσα πιθανότητα θα καταλή-
ξει στην αγορά συσκευών laptops. 
Τα business laptops διευκολύ-

νουν σηµαντικά τους εργαζοµένους να εργάζονται 
εξ αποστάσεως - είτε από το σπίτι, το γραφείο του 
πελάτη είτε από ξενοδοχείο ή αεροδρόµιο (υπό 
κανονικές συνθήκες). Ιδιαίτερα µάλιστα στην ε-
ποχή µας, όπου η πανδηµία του κορωνοϊού έχει 
φέρει στο προσκήνιο την τηλεργασία, οι συσκευές 
αυτές διευκολύνουν σηµαντικά την όσο δυνατόν 
απρόσκοπτη εργασία. 

Ενώ ορισµένες επιχειρήσεις τείνουν να κοιτάζουν 
αποκλειστικά το κόστος κατά την επιλογή φορητού 
υπολογιστή, είναι εξίσου σηµαντικό ο συνεργάτης 
να θέσει υπόψη τους και άλλους παράγοντες που 
συµβάλλουν στην ποιότητα και την ανθεκτικότητα 
του προϊόντος, καθώς οι συσκευές αυτές υφίστα-
νται έντονη καθηµερινή χρήση.

Το να εστιάσει εποµένως στη µακροχρόνια χρήση 
και όχι αποκλειστικά στη φθηνή τιµή θα βοηθήσει 
την επιχείρηση να επιλέξει το κατάλληλο business 
laptop, ώστε να βελτιώσει την παραγωγικότητα 
της εργασίας και να εξασφαλίσει την κερδοφορία 
της. Παρόλο που είναι εύκολο οι χαµηλές τιµές 
και οι εκπτώσεις να προσελκύσουν τους οικονο-
µικούς υπεύθυνους της επιχείρησης, προτιµότερο 
είναι να εστιάσουν στην εύρεση ενός laptop µε 
τις κατάλληλες προδιαγραφές που θα επιτρέψουν 
στους εργαζοµένους να εκτελούν τις καθηµερινές 
εργασίες τους πιο αποτελεσµατικά. Οι φθηνότεροι 
φορητοί υπολογιστές έχουν συνήθως φθηνότερα 
εξαρτήµατα, τα οποία µπορούν να οδηγήσουν σε 
χαµηλής ποιότητας απόδοση εργασίας λόγω προ-
βληµάτων όπως η αργή επεξεργασία.

Μια συσκευή µε χαµηλή απόδοση το πιθανότερο 
είναι να εµποδίσει τους υπαλλήλους της επιχεί-
ρησης να κάνουν σωστά τη δουλειά τους. Για να 
δουλέψουν πιο αποτελεσµατικά εξ αποστάσεως, οι 
περισσότερες επιχειρήσεις χρειάζονται συσκευές 
µε περισσότερες λειτουργίες, µεγαλύτερη αυτο-
νοµία µπαταρίας, µεγαλύτερης χωρητικότητας 
δίσκους SSD και ταχύτερους επεξεργαστές. Ας 
δούµε κάποιες σηµαντικές παραµέτρους που πρέ-
πει να ληφθούν υπόψη. 

Οι φορητοί υπολογιστές είναι συνήθως πιο εύκολο 
να πάθουν κάποια ζηµιά σε σχέση µε τους επιτρα-
πέζιους. Ένα ακριβότερο laptop κατασκευασµένο 
από ανθεκτικό υλικό, όπως το µαγνήσιο ή τα 
ανθρακονήµατα, είναι λιγότερο πιθανό να υποστεί 
ζηµιά ενώ µεταφέρεται, ακόµα κι αν πέσει κατά 
λάθος. Επιπλέον, υπάρχουν και σειρές που είναι 
πιστοποιηµένες για καταπονήσεις και δύσκολα 
περιβάλλοντα.
Τα φθηνότερα laptops τείνουν να έχουν µπαταρίες 
χαµηλής ποιότητας. Αυτό µπορεί να καταστήσει 

άνεση. Ας ξεκινήσουµε από τα τελευταία. 
Χάρη στην ειδική άρθρωση που αυξάνει τη γωνία 
κλίσης της οθόνης, απολαµβάνετε πιο βολική γωνία 
πληκτρολόγησης, καθώς και βελτιωµένη κυκλοφο-
ρία του αέρα κάτω από τη συσκευή. Το νέο Inspiron 
14 7000 είναι αρκετά έξυπνο ώστε να γνωρίζει αν 
το κρατάτε, αν είναι ακουµπισµένο στα πόδια σας 
ή τοποθετηµένο στο γραφείο. Με αυτόν τον τρόπο, 
µπορεί να προσαρµόσει έξυπνα τη θερµοκρασία 
του ανάλογα µε την περίσταση. 
Με κάλυµµα οθόνης από αλουµίνιο και κάλυµµα 
βάσης από κράµα µαγνησίου, το laptop αυτό δεν 
είναι µόνο µια premium συσκευή, αλλά ανθεκτική 
και βολική για καθηµερινή χρήση. 
Η εργονοµία του συγκεκριµένου υπολογιστή είναι 
απλά κορυφαία. Το πληκτρολόγιο είναι φωτιζόµε-
νο για πληκτρολόγηση ακόµα και στο απόλυτο σκο-
τάδι, ενώ το touchpad είναι αυξηµένο κατά 34,8% 
σε σχέση µε την προηγούµενη γενιά για ξεκούρα-
στη και εύκολη πλοήγηση. 

Περνώντας στα ενδότερα, το Dell Inspiron 14 7000 
διαθέτει την αιχµή της τεχνολογίας. ΟΙ επεξεργαστές 
Intel Core Evo 11ης γενιάς, εξασφαλίζουν απίστευ-
τη ανταπόκριση και εξαιρετικά απρόσκοπτη εκτέλε-
ση πολλαπλών εργασιών, η προαιρετική αυτόνοµη 
κάρτα γραφικών NVIDIA GeForce MX350  GDDR5 
2 GB προσφέρει ακόµα µεγαλύτερη απόδοση όταν 
απαιτείται, ενώ ο σκληρός δίσκος τεχνολογίας M.2 
PCIe NVMe κάνει την εκκίνηση αστραπιαία, είναι 
αθόρυβος και διαθέτει µεγαλύτερη αντοχή. 

Το σύστηµα διαθέτει επίσης όλες τις τελευταίες τε-
χνολογίες συνδεσιµότητας όπως Thunderbolt 4 για 
φόρτιση και σύνδεση πολλαπλών περιφερειακών, 
αλλά και Wi-Fi 6.

Τέλος, διαθέτει αυτονοµία έως 14 ώρες, ενώ η 
λειτουργία ExpressCharge επαναφορτίζει ταχύτατα 
την µπαταρία έως και 80% σε 60 µόλις λεπτά!

Dell XPS 13 2-σε-1 
Πανέµορφο και ισχυρό
Το νέο XPS 13 2-σε-1 αντιπροσωπεύει ακριβώς 
αυτό που λέµε «απαράµιλλη φορητότητα». Δια-
θέτοντας ένα νέο µοντέρνο σχεδιασµό, διαθέτει 
υψηλότερες επιδόσεις χάρη στους τελευταίους 
επεξεργαστές Intel Core, σε µια εντυπωσιακά 
λεπτή σχεδίαση. Το νέο XPS 13 2-σε-1 συνδυάζει 
µια εξαιρετική εµπειρία χρήστη µε όµορφο σχε-
διασµό, σε µικρό µέγεθος. Είναι κατασκευασµένο 
από κορυφαία υλικά τα οποία συνδυάζονται για να 
δηµιουργήσουν ένα σύνολο που καταφέρνει να 
ισορροπήσει το βάρος, το µέγεθος, τις επιδόσεις 
και την ανθεκτικότητα. Το σασί του laptop έχει δη-
µιουργηθεί από ένα µπλοκ αλουµινίου µε µηχανή 
CNC, ενώ το Corning Gorilla Glass 6 αυξάνει ακόµα 
περισσότερο την αντοχή της οθόνης. Στην επιφά-
νεια στήριξης της παλάµης έχουν χρησιµοποιηθεί 
ανθρακονήµατα προσφέροντας µέγιστη αντοχή, 
ελάχιστο βάρος συν κορυφαία ανθεκτικότητα στις 
υψηλές θερµοκρασίας. 

Το νέο XPS 13 2-σε-1 διαθέτει οθόνη αφής µε 
λόγο πλευρών 16:10 που εξασφαλίζει µεγαλύτερη 
επιφάνεια 7% σε σχέση µε την προηγούµενη γενιά 
στο ίδιο µέγεθος. Η οθόνη έχει ανάλυση 4Κ UHD+ 
µε πιστοποίηση DisplayHDR και Dolby Vision για 
εκπληκτικά χρώµατα και ποιότητα εικόνας που 
µοιάζει τρισδιάστατη. Το πληκτρολόγιο έχει επίσης 
ξανασχεδιαστεί, είναι κατά 19% µεγαλύτερο, προ-
σφέροντας µεγαλύτερη εργονοµία.

Το σύνολο είναι ένα πανέµορφο, υπέρλεπτο σύ-
στηµα το οποίο όµως στο εσωτερικό του κρύβει 
ένα «θηρίο» επιδόσεων.

Ξεπερνώντας τα όρια της απόδοσης στους thin 
& light φορητούς υπολογιστές, οι επεξεργαστές 
11ης γενιάς Intel Core µε γραφικά Intel Iris X 
προσφέρουν κορυφαία και οµαλή εµπειρία σε κά-
θε εργασία και εφαρµογή. Και βέβαια, ένα τέτοιο 
σύστηµα δεν θα µπορούσε παρά να υποστηρίζει την 
τελευταία τεχνολογία συνδεσιµότητας. Διαθέτει το 
Killer AX 1650 το οποίο βασίζεται στο Intel Wi-Fi 6 
chipset προσφέροντας έως και 3 φορές µεγαλύτερη 
ταχύτητα από την προηγούµενη γενιά AC προϊό-
ντων. Το Killer 1650 εντοπίζει, ταξινοµεί και δίνει 
προτεραιότητα στη ροή βίντεο, την επικοινωνία και 
τα παιχνίδια αυτόµατα για ταχύτατες και οµαλές δια-
δικτυακές εµπειρίες.

Η φράση κλισέ «νέα κανονικότητα» κάποια στιγµή 
θα γίνει «απλή κανονικότητα» και ο τρόπος που θα 
εργαζόµαστε δεν θα µοιάζει µε τον παραδοσιακό. Η 
εξ αποστάσεως εργασία η υβριδική εργασία και τα 
ευέλικτα ωράρια θα γίνουν καθεστώς πράγµα που 
σηµαίνει ότι οι εργαζόµενοι δεν καλύπτονται πλέον 
από συµβατικούς υπολογιστές. Αυτό που απαιτείται 
είναι νέες πλατφόρµες, ευέλικτα form factors, ελα-
φριά συστήµατα, αυξηµένη αυτονοµία, κορυφαία 
ασφάλεια και συνδεσιµότητα παντού και πάντα. 
Ευτυχώς δεν είναι αδύνατον να καλυφθούν και 
µάλιστα όχι µόνο αυτές, αλλά πολύ περισσότερες 
απαιτήσεις. Η Dell µε την τεράστια γκάµα φορητών 
υπολογιστών που διαθέτει είναι έτοιµη να καλύψει 
τον ψηφιακό µετασχηµατισµό επιχειρήσεων και 
εργαζοµένων µε κορυφαίους φορητούς υπολογι-
στές που µπορούν να ανταποκριθούν σε κάθε «νέα 
κανονικότητα». 

Η Enet-Solutions Logicom διαλέγει και προτείνει 
τα παρακάτω δύο συστήµατα που περιλαµβάνουν 
έναν υπέρλεπτο, πανάλαφρο, αλλά πανίσχυρο 
φορητό υπολογιστή κι ένα σύστηµα 2-σε-1 για 
όποιον χρειάζεται laptop και tablet σε µία συ-
σκευή. Ας τα δούµε.

Dell Inspiron 14 7000 (7400)
Λεπτό και ελαφρύ µε εξαιρετική 
ποιότητα εικόνας
Το Dell Inspiron 14 7000 ξεχωρίζει για την εκ-
πληκτική του οθόνη. Με διαγώνιο 14,5 ίντσες και 
αναλογία 16:10, προσφέρει µεγαλύτερη επιφάνεια 
προβολής (13,2% περισσότερη επιφάνεια σε σχέση 
µε τις 14 ίντσες) διατηρώντας τις διαστάσεις της 
συσκευής περιορισµένες. Η φωτεινότητα 300nit, η 
ανάλυση QHD+ (2560x1600) και η χρωµατική πα-
λέτα 100% sRGB προσφέρουν ρεαλιστικές εικόνες 
µε απίστευτη λεπτοµέρεια, εξαιρετική πιστότητα 
χρωµάτων, κατάλληλη και για επαγγελµατική 
χρήση. Επιπλέον, η τεχνολογία ComfortView Plus 
µειώνει τις επιβλαβείς εκποµπές µπλε φωτός της 
διατηρώντας τα µάτια ξεκούραστα ακόµα και µετά 
από πολύωρη χρήση.

Ο συγκεκριµένος υπολογιστής έχει κατασκευαστεί 
µε γνώµονα τις επιδόσεις, την ποιότητα και την 

Dell Inspiron 14 7000 & XPS 13 2-in-1
Laptop ή convertible; Η Dell καλύπτει κάθε ανάγκη
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Επικοινωνήστε µε την Enet Solutions-
Logicom και γνωρίστε µια πρωτόγνωρη εµπει-
ρία business computing µε τους νέους φορη-
τούς υπολογιστές Dell XPS & Dell Inspiron.


